
Svetovni rekord glede 
sraolc 

Amerikanec Billy Love je slavil te 
dni v Chikagi jubilej stote nezgode pri 
popolni duševni svežosti. Glede teles
nega zdravja ne more biti popolnoma 
zadovoljen, ker si je zlomil četrto re
bro že '32 krat in so tudi drugi udi pre
cej načeti. 

Billy Love je v čislih, saj ga spremlja 
skozi celo življenje sreča, kateri pravi
ja drugi — smola. Love si je najbrž 
nalomil in polomil v^e kosti, je ostal 
kljub temu pri življenju, kar je pravi 
čudež, ako pomislimo, kaj. yse je pre
trpel. Lovejev življenjepis kaže, kakor 
bi bile razne nesreče zanj nalašč pri
krojene. 

V sedmih vlakih, ki so iztirili, je se
del Love in je bil vsikdar le bolj ne
znatno ranjen. In enkrat, ko je zahte
vala železniška nesreča 80 mrtvih in 
200 ranjenih, je sedel Billy na postaji 
pred nesrečnim mestom, a je zamudil 
vlak, ker je nekaj preveč počasi pil. 

V Sant Lutsu je ušel iz cirkusa or
jaški slon in kedo drugi je drvel tedaj 
proti kolodvoru kakor ravno Billy Lo
ve. Križal se je s slonom na voglu uli
ce, žival mu je stopila na nogo, a od 
asfaltnih del, delavci so pobegnili pred 
slonom, so ležali po tleh goreči kosi 
premoga. Slon se je opekel na žrjavici 
in je odmaknil nogo z Billyeve, predno 
mu jo je zmečkal popolnoma. 

Smolar Love je bil seve proti nezgo
dam zavarovan pri dveh družbah, ki 
sta mu izplačevali že skozi^eta maloda
ne brez prestanka rente za bolečine in 
zdravnike. Sedaj ga noče sprejeti nobe
na zavarovalnica, a Billj je kfjub temu 
dobre volje v nadi, da se mu ne bo nič 
več pripetilo. 

Leta 1912 si je že bil kupil karto za 
parnik »Titanic«,.pa se je odpeljal en 
dan pozneje z drugo ladjo, zamudil je 
bil odhod »Titanica«. Med potjo je zve
del, da je ušel le z zamudo gotovi smr
ti. Šestnajstkrat je bil udeležen pri av
tomobilskih nezgodah, vsikdar so po
ročali časopisi: Voz je razbit, potniki 
mrtvi. Le eden je ostal vsikdar pri živ
ljenju: Billy. 

Ko je padel pred 20 leti brzovlak na 
potu preko zrušenega mosta v reko, 
kedo je sedel v vlaku? Samoposebi 
umevno, ,da Billy. V trenutku nesrette 
je bil zaprt v stranišču in ga je vrglo 
nepoškodovanega skoai vrata na pro
sto. Nikdo in niti on sam si ni znal raz



Eložiti, kako je ostal uri tej priliki b 
poškodb. 

Love je pravi umetnik v nesreči, 1 
terega je spremljalo tudi pri najv« 
smoli še vsikdar dovolj sreče. Nekat 
so celo sumili, da je zavarovalni golj 
a tozadevna preiskava je dognala, 
da si je izbral vsikdar tako nevai 
slučaje nesreč, da bi bil moral ot 
žati mrtev. 

Jubilej stotega ponesrečenja je ot 
jal slovesno. Njegova slika je objavi 
na v vseh večjih časopisih, ki že 1 
maj čakajo, kedaj bo doletela jubilai 
101. nezgoda. 

Čeravno je star 60 let, noče vsto] 
pri njem kot šofer nikdo in mora s 
krmariti svoj voz. Število njegovih 
tomobilskih nezgod je že davno pot 
vsak amerikanski rekord. 


